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 از يكى از دوستانتان بخواهيـد، يـكـى از نـام�هـاى صـفـحـه�ى
Tiz-Tapرا انتخاب كند، ولى انتخاب خود را نگويـد. شـمـا روى 

يكى از نام�ها دست مى�گذاريد و دوستتان حروف نام مورد نظر خود
را يكى�يكى مى�گويد. با هر حرفى كه او مى�گويد، شـمـا بـه�دنـبـال
پيكان�ها جلو مى�رويد. وقتى حروف تمام شود، نامى كه شما روى

آن قرار داريد، همان نام مورد نظر دوست شماست.
 حقه�ى بازى اين است كه شما بايد طورى نام اول و دوم را پيدا

 على باشد. سپس از على به بعد بـازى را بـهًكنيد كه نام سوم حتـمـا
طور معمول پى مى�گيريد تا حروف كلمه تمام شود.

È“UÐ ÈÅtIŠ 

 اگر شما تعداد حروف را در نام�ها بشماريد، خواهيـد ديـد كـه
 حرفx حرف دارند. پيكان�ها شما را از يك نام با ١٠ تا ٣نام�ها بين 

 حرف مى�برنـد.x+١ است)، به نامى بـا ١٠ تا ٣ عددى بيـن x(كه 

 حرف دارد،٤ حرف دارد، به اميـن كـه ٣براى مثال، از عـلـى كـه 
 حرفى٣مى�برند. با انجام دو حركت اول، حركت سـوم روى نـام 

 حركت انجـام٤خواهد بود و پيكان شما را به امين مى�بـرد و شـمـا 
داده�ايد و…

-Tiz شما هم مى�توانيد صفحـه�ى 

Tap.بسازيد 
هك ار ىعوضوم ره ،ديناوت�ىم ىتح

هك ىروط�هب هتبلا ؛ديرب راك هب ديهاوخ�ىم
ىكي ىكي ،هدش�باختنا ىاه�مان فورح
،رـايخ ،بـيس :هويمً ـلاثم .دنـوش دايز
:ـلثم تـاناوـيح اي …و لـاقتـرپ ،جنرـان

…و گنلپ ،وهآ ،گس
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كدام يك از شكل�هاى زير را نمى�توان بدون برداشـتـن قـلـم از
روى كاغذ و يا دنبال كردن پشت�سر�هم خطوط كشيد؟
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ست است. دستگاه مختصات به شكـل زيـر. گزينـه�ى ب در٩
است:

ل روبروست است. همان�طور كه در جـدو. گزينـه�ى ج در١٠
ل مامايش استفاده مى�كنيم. حدس اود حدس و آزاهبرشتيم، از رنو
عدد١٢ن بايد تعداد اين اسكناس�ها مانى است و چوتواراسكناس هز٥

مانتو٨٥٠٠ل مانى مى�ماند و كل پواسكناس پانصدتو٧باشد، پس 
٨ا با  كمتر است. حـدس بـعـدى ر٩٥٠٠د كه در مقايسه بـا مى�شـو

مان هم زيادترتو١٠٠٠٠ع مى�كنيم كه مبلغ مانى شروتواراسكناس هز
نيم كها مى زمانى رتوار اسكناس هز٧د. پس حدس  مى شو٩٥٠٠از 
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 ـبه اين زن كه چتر به همراه دارد نگاه كنيد. در هر تصوير بگوييد،١١
چتر در دست چپش است يا راست؟ سعى كنيد جواب را بدون چرخاندن

كاغذ بگوييد.
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 چند تا گروه سه�تايى از مربع�هاى زير را مى�توان پيدا
 شود، به�طورى كه اين سه مربع به٢٥كرد كه جمع آن�ها 

 حركتًصورت ستونى يا رديفى كنار هم باشند؟ ضـمـنـا
روى قطر هم قبول نيست. يكى از آن�ها را براى شما پيدا

�تايى ديگر وجود دارد.٢٥كرده�ايم و حداقل يك 
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 شروع شد، همه�ى مهمانان٧ وقتى جشن در ساعت 
، ٨حاضر بودند، ولى در ساعـت 
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 آن�ها رفته بودنـد.

 غذا خورده و تمام شد و بعد از آن، نيمى از٩در ساعت 
، آخرين١٠مهمانان به خانه�هايشان رفتنـد. در سـاعـت 

بطرى نوشابه خـالـى شـد و 
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 از كسانى كه باقـى مـانـده

 پيشنهاد داد كه شش نفر باقى�ماندهاحمدبودند، نيز رفتند. 
واليبال بازى كننـد و بـازى آن�هـا تـا نـيـمـه�شـب بـه طـول

 در مهمـانـى حـضـور٧انجاميـد. چـنـد�نـفـر در سـاعـت 
داشته�اند؟
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م ما باشد؛ دقتل و دواوبين حدس 
تا١٢كنيد كه تعداد اسكناس�ها بايـد 

چند بهاين گزينه ى د، هرباشد. بنابر
لىسد، ومان مى�رتو٩٥٠٠كل مبلغ 

تاسـت،١٣ن تعداد اسكناس�هـا چو
ستى نيست.گزينه�ى در

هزار تومانى�هاپانصدتومانى�هامجموعمجموعكل پولمقايسه
هزارتومانى�هاپانصد تومانى�ها

٨٥٠٠٣٥٠٠٥٠٠٠٧٥كمتر
١٠٠٠٠٢٠٠٠٨٠٠٠٤٨بيشتر
٩٥٠٠٢٥٠٠٧٠٠٠٥٧برابر


